

微光成炬 善行河东

盐湖区举办第九个“中华慈善日”暨“山西慈善宣传周”主题宣传活动



宣讲慈善法规

爱心捐款

义务按摩

运城晚报讯(记者 陶登肖)9月5日是我国第9个“中华慈善日”。当天,由盐湖区民政局主办,盐湖区慈善总会、盐湖区第一时间志愿者协会承办的第九个“中华慈善日”暨“山西慈善宣传周”主题宣传活动在中心城区南风广场举行。

今年“中华慈善日”的主题是“崇德向善 依法兴善”。为营造崇德向善的社会风尚、号召全民参与慈善事业,盐湖区组织开展了慈善法规进机关、慈善文化进校园、志愿服务进社区等系列慈善主题宣传活动,在全区营造出了浓厚的慈善氛围。

此次活动旨在贯彻落实新修正的《中华人民共和国慈善法》,广泛传播慈

善理念、普及慈善法律法规,营造浓厚慈善氛围,引导支持有意愿有能力的企业、社会组织和个人积极参与公益慈善事业,全面提升盐湖区慈善事业影响力和软实力。

“按得真好,脖子舒服多了。”“按摩师手劲真到位,技术不错。”“孩子有点积食,帮忙推拿一下。”……下午4时许,在活动现场,志愿者开始为市民提供志愿服务,义务按摩服务受到了大家的热切欢迎。

“我们今天组织了11名志愿者为市民服务,希望用自己的一技之长回馈社会。”运城市锦鸿职业培训学校校长牛丽说,学校也经常主动联合社区、志愿团体

等,面向市民开展志愿服务活动。

此外,活动现场还设置了宣传展台,开展了现场募捐、义演义诊、慈善解读等丰富多样的宣传活动,吸引了众多市民参与。

晚上7时30分,启动仪式正式开始。会上,表彰了盐湖区慈善获奖企业,推介了亟需善款支持的公益慈善项目,包括关爱困境儿童“阳光成长”项目、爱心早餐项目等,为各爱心企业组织搭建行善平台,构筑爱心桥梁。同时,一些爱心企业积极主动认捐项目,践行社会责任、彰显企业担当。

“2022年,我加入了慈善捐助队伍,自此以后,我每月拿出2000元用于慈善

事业。今晚,我现场捐款2000元,传递爱心,助力慈善事业的发展。”运城申广电电器总经理郭亨帅说,希望能带动更多的企业、组织、个人,加入爱心慈善队伍,用实际行动支持慈善事业发展。

盐湖区第一时间志愿者协会会长张昌勤说,慈善无界,人人可为,通过宣传能够培育公众的向善意识,努力形成“处处有善、时时可善、事事行善、人人慈善”的生动局面。同时,诚挚希望大家都能积极行动起来,全力支持公益事业,以自身的实际行动带动身边的每一个人;希望市民积极参与“慈善一日捐”慈善活动,激发更多爱心力量支持、参与慈善事业。

闻喜县 开展慈善宣传 传递社会温暖

运城晚报讯(记者 陶登肖 王广文)9月3日,闻喜县在该县人民广场举办2024年第九个“中华慈善日”暨第四个“山西慈善宣传周”主题活动。

此次活动围绕“崇德向善 依法兴善”主题,设有宣传展板,重点宣传展示新修改的《中华人民共和国慈善法》的看点和亮点,以及近年来慈善事业取得的丰硕成绩。活动现场,工作人员和志愿者通过发放资料等方式,向过往群众宣传新修改的《中华人民共和国慈善法》,引导大家近距离认识慈善、感受慈善,做公益慈善事业的践行者。当日,共发放宣传资料和宣传袋3000余份。

为更好地普及慈善知识,增强公众慈善意识,活动现场还开展了文艺节目表演、慈善知识有奖问答和爱心义卖活动。在慈善知识有奖问答环节,志愿者和广大群众纷纷举手抢答,赢得了小礼物,现场气氛十分活跃。活动为广大群众提供了直观了解慈善、亲身参与慈善的平台,引导、感召更多社会力量积极投身参与慈善活动,营造全社会支持慈善、参与慈善、共享慈善的浓厚氛围。

在“助困境儿童圆心愿”公益慈善项目爱心募捐点,志愿者和广



▲讲解慈善知识

大群众慷慨解囊,投进凝聚着浓浓爱心的善款,用爱传递新时代公民的慈善情怀,彰显崇德向善的美好风采。文艺工作者也倾情献唱,传递公益慈善力量。

据了解,在“山西慈善宣传周”期间,闻喜县将举办慈善普法宣传、开展慈善项目帮扶等8类主题活动,通过广大群众喜闻乐见的“线上+线下”宣传形式,推进慈善文化进机关、进企业、进学校、进

社区、进农村、进家庭。同时,宣传贯彻新修改的《中华人民共和国慈善法》,呼吁、引导、支持有意愿有能力的企业、社会组织和个人积极参与慈善事业,营造崇德向善的社会氛围,不断创新慈善项目和服务模式,积极探索政府救助与慈善帮扶相结合的有效途径,推动慈善资源实现精准对接和高效利用,在全社会形成“崇德向善 依法兴善”的浓厚氛围。



市残联

号召参与公益众筹项目 助力残疾人事业发展

运城晚报讯(记者 郝丽莎)9月4日,市残联发出倡议书,号召社会爱心团体、各界爱心人士积极参与“山西集善助残计划”公益项目,助力残疾人事业发展。

活动分为惊喜配捐和专属配捐两种方式。惊喜配捐的规则为:9月5日至9日每天上午10时开始,公众为公益项目的捐赠不低于1元,就有机会获得腾讯基金会提供的随机金额配捐,每个捐赠人每天只能获得1次配捐,配捐金额不高于9.99元。专属配捐的规则为:9月5日上午10时起,腾讯公益平台的长期捐赠人用户进入腾讯公益页面,有机会获得一笔随机“专属配捐”;在12月31日之前,获得“专属配捐”的捐赠人单笔捐赠不低于1元时,即可将所获“专属配捐”,捐赠给“山西集善助残计划”项目。

►扫描右侧二维码可进入“腾讯公益一起捐”页面,在全市“一起捐小队”中,自主选择一个或多个,点击“捐一笔”按提示进行相关操作即可完成捐款。

